

**PREGLED NAKLADNIČKE DJELATNOSTI HRVATSKE MATICE ISELJENIKA
(1951.-2021.)**



70 godina

Uvod

Hrvatska matica iseljenika s ponosom se može osvrnuti na nekoliko datuma tijekom proteklih sedam desetljeća koji označuju razvitak njezina svestranog i plodnog rada koji se do danas razgranao u više pravaca kulturnog i društvenog života hrvatskog iseljeništva. Treba, svakako, najprije spomenuti godinu 1951. kad je počela djelovati, dakle, prije 70 godina, pa je po tome 2021. jubilara godina. Prije 70 godina Hrvatska matica iseljenika pokrenula je svoj časopis „Matica“ pa je i to razlog da se 2021. godina smatra jubilarom godinom. Prije 66 godina (1955.) Matica je pokrenula jednu od svojih čitanih publikacija – hrvatski „Iseljenički kalendar“ – koji je, izostavljanjem kalendarske označnice, prerastao u „Hrvatski iseljenički zbornik“ promijenivši i dotadašnju fizionomiju prema osuvremenjenoj uredničkoj koncepciji, s težnjom da po izboru i obradbi tema poprimi obilježja znanstvene publikacije. Te su dvije publikacije dobro primljene u domovini i u iseljeništvu, postigavši zapaženu čitanost pa i citiranost. Njima treba pribrojiti i druga Matičina serijska izdanja, ali i niz žanrovski različitih, vrijednih i zanimljivih monografskih izdanja što ih je Hrvatska matica iseljenika tiskala od 1951. do 2021. godine. Iz ovoga što je navedeno lako je zaključiti da je riječ o izdavačkoj djelatnosti HMI-ja koja u svome sedamdesetogodišnjem postojanju svestrano osvjetljava kako vlastiti rad, tako i život hrvatskog iseljeništva na svim kontinentima s tim da je nakladništvo tek jedan vid Matičina rada, koji na temelju te bogate dokumentacijske pisane građe na materinskome jeziku pruža uvid i u ostale njezine kulturne i prosvjetne te sportske djelatnosti. Spomenute obljetnice dostatan su povod da se u bibliografskom pregledu nabroje Matičina izdanja kako bi se i na taj način obilježilo njezino sedamdesetogodišnje postojanje i djelovanje. Bibliografski pregled različitih publikacija – knjiga, brošura, kataloga, časopisa i drugih periodičkih izdanja što ih je Hrvatska matica iseljenika (prije 1991. Matica iseljenika Hrvatske) izdala u proteklih 70 godina – izrađen je na temelju fonda Nacionalne i sveučilišne knjižnice. Taj popis – ili pregled – Matičinih izdanja možda i nije potpun pa ćemo ga s vremenom dopuniti. Neke publikacije nisu – možda – navedene iz vrlo jednostavnog razloga: Nacionalna i sveučilišna knjižnica nije ih dobila kao obvezni primjerak pa ih nije ni mogla iskazati u svojim katalogima, odnosno u svojem kompjutoriziranom sustavu. Za neke, tijekom komunizma, nije nikada ni saznala pa ih nije mogla ni pretraživati putem institucije obveznog primjerka. Nažalost, ni u HMI-u nisu sačuvana sva njezina izdanja, također zbog raznih ideoloških ugroza prije osamostaljenja Republike Hrvatske ili čak običnog ljudskog nemara. Popis će se, nedvojbeno dakle, morati još nadopuniti. U bibliografiji su navedene publikacije što ih je Matica izdala samostalno ili zajedno s drugim ustanovama što nije bio rijedak slučaj. U nekim je slučajevima Hrvatska matica iseljenika uvrštena u popis izdanih publikacija iako je bila samo pokrovitelj izdavanja nekoga djela, a ne izdavač ili suizdavač, ali to je učinjeno da bi se pokazalo kako se i na taj način HMI uključila u neki nakladnički pothvat.

U sadržajnom pogledu te su publikacije vrlo raznolike kao što je tijekom sedamdesetljetnog Matičina postojanja bila žanrovski raznolika i njezina djelatnost. U rasponu od jednostavnih i kraćih tiskopisa koji svjedoče o nekim kulturnim događajima i manifestacijama (npr. Danima hrvatskog pučkog teatra, pozivnicama održanih izložbi, deplijanima festivalskih priredbi, raznim knjižicama tjedana iseljeničke kulture i foruma hrvatskih manjina iz europskoga susjedstva i sl.) do zbornika zanimljivih znanstvenih skupova od kojih su neki imali međunarodno značenje. Matica je objelodanila i jedan broj antologijskih književnih djela (A. Šenoa, A. Batistich, R. Diaz Eterovich, I. Smoljan, Lj. Totch Naumova, T. Žigmanov, Đ. Vidmarović, I. Bačić-Serdarević, J. Marinić, J. Mihovilovich, M. Yasbinček, Oscar B. Bradasic...), nekoliko priručnika za učenje hrvatskoga jezika te vrijedna monografska

izdanja s povijesnom, književno-teorijskom, sociološkom i etnološkom tematikom. Cjelokupna nakladnička djelatnost Hrvatske matice iseljenika govori o njezinu nastojanju autentičnog dokumentiranja događaja (različitih festivala, izložbi, kulturno-prosvjetnih priredbi, znanstvenih skupova, filmskih manifestacija i sl.) u kojima je sama sudjelovala, ili ih je pomagala, a u kojima su sudjelovali i iseljenici ili pripadnici nacionalnih manjina. Matičina tiskana pisana riječ svjedoči o njezinu nastojanju oko unapređivanja veza i odnosa između Hrvata izvan Republike Hrvatske i matične zemlje s misijom kako bi Hrvatima izvan domovine pružila što bolje štivo koje im može poslužiti u njegovanju kulture čitanja na materinskom jeziku. Matica je tiskala i izvorne znanstvene radove koji omogućuju uvid u stariju i noviju hrvatsku povijest i mobilnost hrvatskih građana na vremenskoj okomici od pola tisućljeća. Najbrojniji su naslovi koji se odnose na zadnja dva stoljeća (kraj 19. i 20. st.) u kojima su se zbivali tragični događaji koji su uzrokovali goleme štete na gospodarskim, kulturnim i sakralnim objektima u Lijepoj Našoj kao i masovna iseljavanja Hrvata iz njihovih stoljetnih postojbina u svijet - baš kao i nekad za vrijeme osmanlijskih pohoda na europski prostor. Posebno treba istaknuti Matične periodičke publikacije: *Maticu – Novu Maticu – Maticu*; *Iseljenički kalendar*, *Hrvatski iseljenički zbornik*; *Glasnik...Foruma hrvatskih manjina*, *Dani hrvatskog pučkog teatra*, *Najselo i Tjedan hrvatskih manjina*. Te su publikacije uređivali ugledni književnici i novinari. Najduži urednički staž imao je pisac Ivo Smoljan, a iza njega slijede Danilo Čović, Šime Balen, Nenad Gol, Boris Maruna i dr.

Pregled izdavačke djelatnosti Hrvatske matice iseljenika podijeljen je u četiri skupine: prvu skupinu čine monografska izdanja navedena u kronološkom redu, dakle po godinama izdanja, a unutar svake godine po abecedi autora ili stvarnih naslova ako je neke godine objavljeno više izdanja. Opis je svake bibliografske jedinice vrlo detaljan. Svaka je bibliografska jedinica navedena pod rednim brojem bez obzira na godinu izdanja. Slijedi abecedni popis monografskih izdanja po autorima, odnosno po naslovima izdanja (ako nije naveden autor izdanja). Svakoju je jedinici u tom popisu dodan redni broj publikacije (u zagradi) iz kronološkoga popisa. Opis svake bibliografske jedinice sadrži samo najosnovnije elemente: autora, stvarni naslov, mjesto i godinu izdanja. Treću skupinu čine serijska (periodička) izdanja poredana po abecedi naslova. Četvrta skupina sadrži naslove pod zajedničkim nazivom – *Elektronička građa*. Ta građa – koja je nastala u novije vrijeme i koja će u budućnosti biti sve zastupljenija – poredana je po abecedi naslova.

Treba reći da bibliografski opis građe slijedi praksu Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, ali su bilješke dodane uz opis neke publikacije brojnije i iscrpnije. To je namjerno učinjeno, prvenstveno stoga da bi se vidjelo koje i kakve priloge sadrži pojedina publikacija i tko je autor tih priloga.

Oscilacije u opsegu i kvaliteti odnosa između HMI-a i iseljene Hrvatske, na koje je, dakako, utjecalo političko i društveno stanje u domovini Republici Hrvatskoj, nikada nisu dovele do prekida tih odnosa – o čemu upravo svjedoči izdavačka produkcija Hrvatske matice iseljenika koja je pak vidljivo povećana nakon uspostave neovisne hrvatske države 1990-ih, kad su uklonjene dotadašnje ideološke barijere između Hrvata u domovini i onih izvan nje. Ni povremene krize u pogledu određivanja konceptualnog sadržaja HMI-a s obzirom na njezinu ulogu i funkciju kao mosta između domovinske i iseljene Hrvatske nisu znatnije ugrožavale te odnose. Oni su uvijek postojali – istina, u različitim opsezima i intenzitetima, ali su postojali! A to upravo svjedoči okumentacija koju sadrži ovaj bibliografski *Pregled*. Prva knjiga koju je izdala HMI tiskana je daleke 1951. pod naslovom „Rodnoj grudi: iseljenici Jugoslavije svom starom kraju“, simbolizira bratsku ruku pruženu braći u domovini koju je ondašnja Matica iseljenika Hrvatske srdačno prihvatila u toplom stisku koji i danas traje o čemu, među ostalim, svjedoči i posljednja Matičina prvorazredna referentan knjiga izdana u naznačenom razdoblju od 70 godina „Leksikon hrvatskog iseljeničtva i manjina“ u suradnji s Institutom društvenih znanosti Ivo Pilar (Zagreb, 2020.).

**PREGLED IZDAVAČKE DJELATNOSTI
HRVATSKE MATICE ISELJENIKA
(1951. – 2021.)**

Sastavile: Vesna Kukavica i Nadica Mihaljević prema katalogu NSK (do 30. prosinca 2020),
izrada u tijeku...

**MONOGRAFIJSKA IZDANJA
(Kronološki raspored)**

1951.

1.

RODNOJ grudi : iseljenici Jugoslavije svom „starom kraju“ / priredio Šime Balen ;
fotosnimci Milan Pavić, Ivana Medar. – Zagreb : Društvo „Matica iseljenika Hrvatske“, 1951.
– 48 str. : ilustr. ; 24 cm

Predgovor: str. 5.

1955.

2.

PRPIĆ, Božo

Preko Atlantika u partizane / Božo Prpić. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1955. –
155 str. : ilustr.; 20 cm. – (Matičina knjižnica; br. 1)

Str. 153: Bilješka o piscu / Š[ime] B[alen]

1973.

3.

ŠENOVA, August

Seljačka buna = The peasant rebellion / August Šenoa ; abridged and translated from the
original Croatian by Branko Brusar. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1973. – 217. str. :
ilustr. ; 17 cm. – (Biblioteka Naši ljudi i krajevi)

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Str. 212. – 217.: Pogovor : Šenovina „Seljačka buna = August Šenoa's Peasant rebellion /
Ivo Smoljan

1974.

4.

SMOLJAN, Ivo

Upoznajte Hrvatsku bratsku zajednicu : tiskano kao prilog Izložbi „80 godina Hrvatske bratske zajednice“ otvorene u prostorijama Matice iseljenika Hrvatske dana 22. lipnja 1974. / Ivo Smoljan. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1974. – 48 str.: ilustr. ; 20 cm

1977.

5.

IZBOR iz narodnih pjesama i plesova : [narodne, narodne obrađene, starogradske i festivalske = Selección de canciones y bailes populares : [populares, arreglos musicales, antiguas canciones urbanas y de festivales] / izbor Tomo Živković ; urednik Ivo Smoljan. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1977. – 70 str. : note ; 28 cm

Pjesme

1978.

6.

IZBOR iz narodnih pjesama i plesova : [narodne, narodne obrađene, starogradske i festivalske] = Selección de canciones y bailes populares : [populares, arreglos musicales, antiguas, canciones urbanas y de festivales] / izbor Tomo Živković ; prevela na španjolski = traducción al español Maria Teresa Robert ; Urednik Ivo Smoljan. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1978. – 50 str. ; note ; 28 cm. – (Biblioteka naši ljudi i krajevi = Biblioteca Nuestros hombres y regiones)

Pjesme

Str. 3. – 4.: Uvod = Introducción / Ivo Smoljan

1980.

7.

HRVATSKI Odisej : antologija hrvatske poezije o iseljentištvu od 15. stoljeća do danas / sastavio Ivo Smoljan – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1980. – 352 str. ; 21 cm. – (Antologije, sv. 1)

Str. 323. – 346.: Hrvatska iseljenička poezija od 15. stoljeća do danas = Croatian emigrant poetry from the 15th century to the present = El tema de la emigración en la poesía croata desde el siglo XV hasta nuestros días / Ivo Smoljan

Popis autora pjesama: str. 347.

1981.

8.

ŠOVAGOVIĆ, Đuro

Mostovi preko žica tamburica : (Dnevnik s puta po Sjedinjenim Američkim Državama i Kanadi / Đuro Šovagović. – Osijek : Matica iseljenika Zajednice općina, 1981. – 123 str. : ilustr. ; 20 cm

Str. 5. – 7.: Korak naprijed k ostvarenju novih mogućnosti / Vanja Vranjican

Str. 111. – 113.: Osobna karta Slavonije i Baranje / Jugoslav Vincenc

Kulturna i povijesna baština Slavonije: str. 115.-118.

9.

BATISTICH, Amelia

Pjevaj vilo u planini : roman / Amelia Batistich ; prevela Branka Kesić-Šafar. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1981. 172 str. ; 20 cm. – (Biblioteka Lijepa naša domovina)

Prijevod djela: Sing vila in the mountains

Str. 171. – 172.: Bilješka o piscu / Ivo Smoljan

10.

ČIZMIĆ, Ivan

Iz Dalmacije u Novi Zeland : povijest Jugoslavenske naseobine u Novom Zelandu / Ivan Čizmić. – Zagreb : Globus, Matica iseljenika Hrvatske, 1981. – 185 str., [8] str. s tablama ; 21 cm. – (Biblioteka Globus)

Zemljopisni crteži važnijih naseobina hrvatskih iseljenika na Novom Zelandu na unutaršnjim stranicama korica

Summary : str. 181.-186.

1982.

11.

UČIMO hrvatski : 1. stupanj / Višnja Barac-Kostrenčić, Miljenko Kovačićek, Sonja Lovasić, Dobrila Vignjević : [prijevod hrvatskih uputa na engleski = English translation Sonja Lovasić]. – Zagreb : Centar za učenje stranih jezika ; Matica iseljenika hrvatske, 1982. – XVI, 278 str. : ilustr. ; 24 cm

12.

UČIMO hrvatski : 1. stupanj : priručnik za nastavnike / Višnja Barac-Kostrenčić, Miljenko Kovačićek, Sonja Lovasić, Dobrila Vignjević. – Zagreb : Centar za učenje stranih jezika ; Matica iseljenika Hrvatske, 1982. – 56 str. ; 24 cm

13.

BARAC-KOSTREŃIĆ, Višnja

Učimo hrvatski : prvi stupanj : priručnik za studente / Višnja Barac-Kostrenčić, Miljenko Kovačićek, Sonja Lovasić. – Zagreb : Centar za učenje stranih jezika ; Matica iseljenika Hrvatske, 1982. – 151 str. : ilustr. ; 24 cm

Tekst na hrvatskom i engleskom jeziku. –

1983.

14.

DUČMELIĆ, Zdravko

Zdravko Dučmelić : Argentina : Zagreb, Beograd, Split, 1983. / predgovor : Zdravko Dučmelić / Guido Quin ; prijevod Milovoj Telećan. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1983. – 8 str. : ilustr. (djelomice u boji)

Slika umjetnika

Katalog izložbe

Bio-bibliografski podaci: str. 6.

15.

MEŠTROVIĆ, Ivan

Ivan Meštrović (1883 - 1962) u Americi [fotografije radova] : u čast 100 godina rođenja = in honour of 100 years of birth : Auckland, Buenos Aires, Melbourne, Minneapolis, Philadelphia, Pittsburgh, Sydney, Toronto, Zagreb, 1983. / tekst Vanja Kućec ; Fotografije Arhiv Galerije Meštrović, Aleksandar Kućec. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, 1983. – 12 str. : ilustr. ; 21 cm

Tekst na hrvatskom i engleskom jeziku

1984.

16.

SMOLJAN, Ivo

Tito i iseljenici = Tito and the emigrants / Ivo Smoljan ; prijevod na engleski – English translation Ellen Elias Bursać. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, Spektar, 1984. – 349 str. : ilustr. ; 25 cm

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Str. 4. – 7.: Predgovor = Foreword /Ivo Mihovilović

Tumač imena = Glossary of names: str. 318. – 341.

Bibliografija = Bibliography : str. 345. – 347.

1985.

17.

GREGORY, Nina

Nina Gregory : slike : Galerija likovnog društva Grupa 69, [Zagreb] : umjetničke kreacije u vuni i tekstilu : Hotel Intercontinental, Zagreb, rujan 1985. / [predgovori] Leonard Radić, E. C. Thacker, Grag Mallyon ; prijevod s engleskog Silvija Letica ; fotografije Barrie Bell ; urednik Antun Buneta. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, Galerija likovnog društva „Grupa 69“, Hotel Intercontinental ; Melbourne, Jugoslavenski aerotransport, 1985. – 20 str. : ilustr. u bojama ; 24 cm

1986.

18.

20. (dvadeseti) festival Omladinske kulturne federacije Hrvatske bratske zajednice = 20th festival of the CFU Junior cultural federation : program book, Zagreb, 3. – 7. srpnja 1986. / prijevod Vera Andrassy... [et al.] : urednik Željko Ivančić. – Zagreb : Matica iseljenika hrvatske, 1986. - [nepag.] : ilustr. djelomično u bojama ; 22 cm

19.

HRANILOVIĆ, Nada

Bibliografski pregled rasprava, članaka, osvrti, prikaza, memoara, zapisa, proznih i drugih priloga o iseljeništvu, objavljenih u „Matici“ od 1951. do 1981. i u „Iseljeničkom kalendaru“ od 1955. do 1981. / Sastavila Nada Hranilović. – Zagreb : Marica iseljenika Hrvatske, 1986. – 52 str. ; 22 cm. – (Biblioteka Posebna izdanja)

(Posebni prilog „Iseljeničkog kalendara 1987.)

20.

HRVATSKI Odisej : antologija hrvatske poezije o iseljeništvu od 15. stoljeća do danas. – 2. dopunjeno izd. / sastavio Ivo Smoljan. – Zagreb : Kršćanska sadašnjost ; Matica iseljenika Hrvatske, 1986. – 356 str. ; 20 cm ; (Antologije ; sv. 1)

Str. 305. – 326.: Hrvatska zavičajna poezija jučer i danas = Croatian homeland poetry yesterday and today = Poesía croata del suelo natal ayer y hoy / Marijan Matković

Str. 327. – 333.: Hrvatska iseljenička poezija od 15. stoljeća do danas = Croatian emigrant poetry from 15th century to the present = El tema de la migración en la poesía croata desde el siglo XV hasta nuestros días / Ivo Smoljan

1991.

21.

MILARDOVIĆ, Anđelko

Srbijanski masovni pokret i hrvatsko pitanje / Anđelko Milardović. – Zagreb : Globus ; Institut za migracije i narodnosti Sveučilišta u Zagrebu, Hrvatska matica iseljenika, 1991. – 187 str. ; 20 cm. – (Biblioteka Globus)

Bibliografija: str. 179. – 183. i uz tekst

1993.

22.

... **SKUPLJENA** baština : suvremeno hrvatsko pjesništvo 1940. – 1990. : (antologija) / pripremio Stijepo Mijović Kočan. – Zagreb : Školske novine ; Hrvatska matica iseljenika ; Budimpešta, Savez Hrvata u Mađarskoj, 1993. – XXIV, 697 str. ; 24 cm

Str. 1. – 4.: Predgovor / Stijepo Mijović Kočan

Str. 677. – 693. : Pogovor : Suvremeno hrvatsko pjesništvo 1940. – 1990. ; Osnove nove periodizacije / Stijepo Mijović Kočan

Bio-bibliografske bilješke uz pojedine autore pjesama

1995.

23.

ČVRLJAK, Krešimir

Znameniti putnici u Skradinu i na Krki : povijest Skradina i Krke kroz opažanja znamenitih posjetitelja / Krešimir Čvrljak. – Skradin : Poglavarstvo grada Skradina ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika ; Zagreb : Hrvatski informativni centar, 1955. – 387 str. : ilustr. ; 24 cm

Str. 9. – 11.: Predgovor / Stjepan Antoljak

Str. 361. – 362. : Pogovor / Ivo Livaković

Bibliografija iza svakog poglavlja. – Kazala

24.

IZLOŽBA suvremene hrvatske grafike (1995 ; Skopje, Bitola)

Izložba suvremene hrvatske grafike : [Zagrebački krug] : Kulturno informativni centar, Galerija, Skopje, od 25. V. do 4. VI. 1995. : Umjetnička galerija, Bitola, od 6. VI. do 18. VI. 1995. = Izložba na suvremenata hrvatska grafika : [Zagrebski krug] : Kulturno informativni centar, Galerija, Skopje : Umjetnička galerija, Bitola / Tekst Božo Biškupić. ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, Hrvatski informativni centar, Makedonsko hrvatsko društvo, 1995. 8 str. : ilustr. (djelomice u bojama) ; 30 cm

1996.

25.

IVANČAN, Ivan

Narodni plesovi i običaji u Hrvata / Ivan Ivančan ; [prijevod sažetka na engleski jezik Edo Bosnar, Ellen Elias Bursać ; izrada notnih primjera i kinetograma Tomislav Košćak ; fotografije Igor Michieli [et al.]]. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, Institut za etnologiju i folkloristiku, 1996. – 374 str., [16] str. s tablama u bojama : ilustr. ; 24 cm

Bibliografija autorovih djela: str. 373. – 374.

26.

MEĐUNARODNI znanstveni skup Jugoistočna Europa 1918. – 1995. (1995 ; Zadar)

Jugoistočna Europa 1918. – 1995. = Southeastern Europe 1918 – 1995 / Međunarodni znanstveni skup = an international symposium, Zadar, 28. – 30. 9. 1995.; [urednik] Aleksandar Ravlić ; prevoditelji Milka Blagdan [et al.]. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, Hrvatski informativni centar, 1996. – 280 str. : ilustr. ; 30 cm. – (Znanstveni skupovi ; 1)

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Bibliografija uz većinu radova

27.

RANJENA crkva u Hrvatskoj : uništavanje sakralnih objekata u Hrvatskoj (1981. – 1995.) / glavni urednik Ilija Živković ; odgovorni urednik Ante Beljo ; autori fotografija Vidosav Barac [i dr.] ; autori karata Bruno Diklić [i dr.]. – Zagreb : Hrvatska biskupska konferencija ; Hrvatski informativni centar ; Hrvatska matica iseljenika ; Državna uprava za zaštitu kulturne i prirodne baštine Hrvatske, 1996. – 448 str. : ilustr. (pretežno u bojama) ; 30 cm

Proslov: str. 5. – 6.

Literatura: str. 446.

28.

SEKULIĆ, Ante

Književnost podunavskih Hrvata u XX. stoljeću / Ante Sekulić. – Zagreb : Sekcija Društva hrvatskih književnika i Hrvatskog centra P.E.N-a za proučavanje književnosti u hrvatskom iseljentištvu ; Hrvatska matica iseljenika, 1996. – IX, 559 str. : ilustr. ; 24 cm. – (Prinosi za povijest književnosti u Hrvata. Autori i djela ; knj. 5)

Bilješka o piscu knjige: str. 533. – 537.

Str. 174. – 186.: Bibliografija podunavskih hrvatskih pisaca 1945. – 1968. / Ivan Kujundžić

Literatura: str. 527. – 528.

Zusammenfassung ; Summary

29.

SVIM na zemlji mir, veselje = Glory to be God in heaven and on earth peace and goodwill to all men / fotografije Boris Kovačević ; uredile Silvija Letica ... [et al.]. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Hrvatski informativni centar, 1996. – 31 str. : ilustr. u bojama ; 24 cm

30.

Die **VERWUNDETE** Kirche in Kroatien : die Zerstörung des sakralen Buerbes Kroatiens (1991. – 1995.) / [Fotos Vidoslav Barac... [et al.]; Karten Bruno Diklić, Zofija Mavar ; aus dem Kroatischen von Anna Margarete Mikić ; Hauptredaktion Ilija Živković.]. – Zagreb : Kroatische Bischofskonferenz ; Kroatisches Informationszentrum ; Verband der Auslandskroaten = Matica iseljenika) ; Staatliches Amt für den Schutz des Kultur-und Naturerbes Kroatiens, 1996. – 448 str. : ilustr. (pretežno u bojama) ; 31 cm

Izv. stvarni naslov: Ranjena crkva u Hrvatskoj

Bibliografija: str. 447.

31.

The **WOUNDED** church in Croatia : the destruction of the sacral heritage of Croatia (1991. – 1995.) / [photography Vidoslav Barac... [et al.] ; maps Bruno Diklić, Zofija Mavar ; English translation Margaret Casman-Vuko ; editor-in-chief Ilija Živković. – Zagreb : The Croatian conference of bishops ; The Croatian heritage foundation; The Republican bureau for the preservation of cultural and natural heritage of Croatia ; CIC – Croatian war documentation Center, 1996. – 447 str. : ilustr. (pretežno u bojama) ; 31 cm

Izv. stvarni naslov: Ranjena crkva u Hrvatskoj

Bibliografija: str. 447.

1997.

32.

La **CHIESA** ferita in Croazia : distruzione degli edifici sacri in Croazia dal 1991 al 1995 / [traduzione Srebrenka Žurić-Havelka ; autori delle fotografie Vidoslav Barac ; autori delle carte geografice Bruno Diklić, Zofija Mavar ; redattore principale Ilija Živković. – Zagabria : Conferenza episcopale croata ; Società centrale degli emigranti croati ; Ufficio dello Stato per la protezione dell' eredità kulturele e naturale della Croazia, 1997. – 448 str. : ilustr. (pretežno u bojama) ; 31 cm

Izv. stvarni naslov : Ranjena crkva u Hrvatskoj

Bibliografija: 447.

33.

ISTAKNUTI hrvatski znanstvenici u Americi = distinguished Croatian scientists in America. 1. dio / urednici Janko Herak, Sonja Mihelić. – Zagreb : Hrvatsko-američko društvo ; Matica hrvatska ; Hrvatska matica iseljenika, 1997. ; XXI, 137 str. : ilustr. ; 24 cm

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Str. VI. – IX: Uvodna riječ / Janko Herak

34.

MEĐUNARODNI znanstveni skup „Bleiburg 1945 – 1995.“ (Zagreb ; Zagreb)

Bleiburg 1945 – 1995 : međunarodni znanstveni skup = an international symposium, Zagreb, 12. – 13. 5. 1995 ; zbornik radova / [autori] Ante Beljo... [et al.] ; [prevoditelj]: „Profikon“, Vedrana Gjuraden, Christine Fundak ; urednik Anđelko Mijatović. Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1997. – 316 str. : ilustr. ; 29 cm

Tekst na hrvatskom i engleskom jeziku

Str. 5. – 6.: Predgovor = Preface / Anđelko Mijatović

Bibliografija: str. 52. i uz većinu radova

35.

PRPIĆ, Jure

Hrvati u Americi : (njihova povijest i doprinos Hrvatskoj / Jure Prpić ; prevoditelj Ksenija Horvat. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1997. – 485 str. : ilustr. ; 23 cm

Prijevod djela: The Croatian immigrants in America

Bibliografija: str. 417. – 455.

Bibliografske bilješke uz pojedina poglavlja

Imensko i predmetno kazalo / Lada Kanajet

Autorov životopis: str. 457. – 459.

36.

ZNANSTVENI skup „Krbavska bitka i njezine posljedice“ (1993 ; Novi Vinodolski)

Krbavska bitka i njezine posljedice : u povodu i u čast 500. obljetnice dolaska biskupa Kristofora i Modruško-krbavskog kaptola u Novom Vinodolskom (zbornik radova) / uredio Dragutin Pavličević. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika ; Zavod za hrvatsku povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 1997. – 236 str. : ilustr. ; 29 cm. – (Znanstveni skupovi ; sv. 3)

Str. 5. – 6.: Uvodne napomene / urednik

Bibliografske bilješke uz svaki rad

1998.

37.

ĆOSIĆ, Anto

Ne možeš vječno živjeti : (banjalučke priče) / Anto Ćosić. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Zajednica Hrvata sjeverozapadne Bosne, 1998. – 184 str. : ilustr. ; 22 cm

Str. 7. – 10.: Pjesnik Banjaluke / Aco Ravlić

1999.

38.

HRVATSKI likovni umjetnici iz Bosne i Hercegovine = Croatian artists of Bosnia and Herzegovina : [Muzej Mimara, Zagreb] 1999/2000 / [fotografije Goran Vranić.]. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika Republike Hrvatske [et. al.], 1999. – 63 str. : ilustr. ; 30 cm

Str. 7. – 10.: Raznolikost i osobnost / Josip Depolo ;

Str. 13. – 16. : Diversity and individuality / Josip Depolo

Katalog izložbe

39.

ISTAKNUTI hrvatski znanstvenici u Americi = distinguished Croatian scientists in America. – 2. dio / urednik Janko Herak. – Zagreb : Hrvatsko-američko društvo ; Hrvatska matica iseljenika : Matica hrvatska, 1999. – 178 str. : ilustr. ; 24 cm

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Str. 6. – 7.: Uvodna riječ / Janko Herak

40.

MEĐUNARODNI znanstveni skup „Jugoistočna Europa 1918. – 1995“ (1995 ; Dubrovnik)

Međunarodni znanstveni skup „Jugoistočna Europa 1918. – 1995“, Dubrovnik, 23. – 25. 5. 1996. = Southeastern Europe 1918 – 1995“ : an international symposium /prevoditelji : Vedrana Gjuraden, Sandra Flavec [i dr.] ; urednik Aleksandar Ravlić. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika ; Hrvatski informativni centar, 1999. – 416 str. : ilustr. (djelomice u bojama) ; 29 cm. – (Znanstveni skupovi ; sv. 2)

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Bibliografija uz većinu radova

41.

RUKAVINA, Vlatko

Hrvati stvaraoci u Zemunu / Vlatko Rukavina. – Zemun [i. e. Zagreb] : Hrvatska matica iseljenika, 1999. – 298 str. : ilustr. ; 24 cm

Bilješka o piscu: str. 260. – 269.

Pogovor: str. 271. – 272.

Katalog zemunskih i srijemskih stvaralaca: str. 237. – 291.

Literatura: str. 293. – 294.

42.

SALOPEK, Hrvoje

Stari rodovi Ogulinsko-modruške udoline : podrijetlo, povijest, rasprostranjenost, seobe i prezimena stanovništva Ogulina, Oštarija, Josipdola, Zagorja Ogulinskog, Modruša i okolnih naselja / Hrvoje Salopek ; [zemljovide izradila Ivana Kunović]. – Ogulin : Matica hrvatska ogulin : Centar za kulturu ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1999. ; 336 str. : ilustr. ; 24 cm

Bilješka o autoru: str. 331.
Literatura: str. 311. – 315.
Summary: Old families from the Ogulin-Modruš Valley

43.

ŠAROŠAC, Đuro

Tisućgodišnje veze Hrvata i Mađara = Ezerázéves Horvát-Magyar kapcsolatok / Đuro Šarošac. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1999. – 259 str. : ilustr. (pretežno u bojama) ; 29 cm

Tekst usporedo na hrvatskom i mađarskom jeziku

2000.

44.

RASPLETENI snovi : pjesništvo literarne sekcije KUD-a „Rešetari“ i hrvatskih pjesnika u iseljeništvu / izbor Ivan Slišurić ; urednik Ivan de Villa. – Rešetari : KUD „Rešetari“ – Literarna sekcija ; Bern : Hrvatski svjetski kongres ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2000. – 196 str. ; 21 cm

Str. 5. – 7.: Raspleteni snovi [predgovor] / Ivan Slišurić
Bilješke o autorima: str. 171. – 190.

45.

SALOPEK, Hrvoje

Stari rodovi Ogulinsko-modruške udoline : podrijetlo, povijest, rasprostranjenost, seobe i prezimena stanovništva Ogulina, Oštarija, Josipdola, Zagorja Ogulinskog, Modruša i okolnih naselja / Hrvoje Salopek ; [zemljovide izradila Ivana Kunović] - 2. izd. – Ogulin : Matica hrvatska Ogulin : Centar za kulturu ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2000. – 336 str. : ilustr. ; 24 cm

Bilješka o piscu: str. 331.
Literatura: str. 311. – 315.

46.

ZELIĆ, Naco

Protiv zaborava : hrvatsko kulturno prosvjetno društvo „Matija Gubec“, Tavankut, (1946. – 1996.) / Naco Zelić. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Udruga vojvodanskih i podunavskih Hrvata, 2000. – 333 str. : ilustr. ; 24 cm

Bilješka o piscu: str. 328
Str. 7. . 9.: Predgovor / Boris Maruna
Popis izložbi i izlagača: str. 197. – 218.
Bibliografija: str. 219. – 238.
Katalozi i druge publikacije: str. 241. – 248.

2001.

47.

ANTIĆ, Ljubomir

Los Croatas y América / Ljubomir Antić ; traductora al español Željka Lovrenčić. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika = Fundación para la emigración Croata, 2001. – 249 str. ; 22 cm

Bilješka o piscu: str. 247.

Prijevod djela: Hrvati i Amerika

48.

CVJETOVI i sjeme : pjesništvo literarne sekcije KUD-a „Rešetari“ i hrvatskih pjesnika u iseljeništvu / izbor Ivan Slišurić. – Rešetari : Kulturno umjetničko društvo Rešetari ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2001. – 112 str. ; 20 cm

Str. 5. – 6. : KUD „Rešetari“ – Rešetari / Ivan De Villa

Str. 7. – 8. : Još jedna knjiga / Ivan Slišurić

49.

DÍAZ Eterovic, Ramón

Ne zaljubljuj se u stranca / Ramón Díaz Eterovic ; sa španjolskog prevela Martina Wolff Zubović. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Nakladni zavod Matice hrvatske, 2001. – 197 str. ; 19 cm. – (Posebno izdanje)

O piscu: str. 155. – 197.

Prijevod djela: Nunca enamores a un forastero

50.

DODIRI svjetova – Hrvatska i Chile : Muzej Mimara, Zagreb, 6. 11. – 21. 11. 2001. / [urednik kataloga Silvija Letica ; suradnica Vesna Kukavica]. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2001. – 48 str. : ilustr. u bojama ; 28 cm

Tekst na hrvatskom i španjolskom jeziku

51.

RUŽIČKA, Othmar

Fotografijom protiv zaborava : Moravski Hrvati početkom 20. stoljeća na fotografijama Othmara Ružičke / urednik Hrvoje Salopek. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2001. – 35 str. : ilustr. ; 20 cm

Katalog izložbe „Fotografijom protiv zaborava“

Str. 2. – 3. : Moravski Hrvati / Dragutin Pavličević

Str. 4: Fotografije Othmara Ružičke / Dubravka Osrečki-Jakelić

Str. 5. – 6. : Tamo gdje prestaju riječi ostaju slike: fotografije kao izvori za etnološka istraživanja moravskih Hrvata / Tihana Petrović

2002.

52.

ANTIĆ, Ljubomir

Hrvati i Amerika / Ljubomir Antić. – 2. dopunjeno izdanje. – Zagreb : Hrvatska sveučilišna naklada ; Hrvatska matica iseljenika, 2002. – 283 str. ; 20 cm. – (Biblioteka Posebna izdanja)

Autorova slika i bilješka o njemu na omotu

Literatura: str. 257. – 269.

Izvadak iz bibliografije s područja imigracija: str. 280. – 281.

Sažetak ; Summary ; Resumen

53.

SLAVUJ na dlanu / [odabir pjesama Ivan Slišurić ; urednik Ivan de Villa]. – Rešetari : KLD „Rešetari“, 2002. ; 132 str. ; 21 cm

Pokrovitelji: Hrvatska matica iseljenika, Zagreb ; Brodsko-posavska županija, Slavonski Brod

Bilješke o piscima uz pjesme

54.

UGLEDNI hrvatski znanstvenici u svijetu = Distinguished Croatian scientists in the world. – 1. dio / urednik Janko Herak. – Zagreb : Hrvatsko-američko društvo ; Hrvatska matica iseljenika, 2002. – 192 str. : ilustr. ; 24 cm

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Str. 6. – 7.: predgovor / Janko Herak

Bibliografija pojedinih znanstvenika uz tekst

55.

ŽIGMANOV, Tomislav

Iza efemerija svakodnevlja : (Prilog fenomenologiji raspadanja) / Tomislav Žigmanov. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2002. – 81 str. ; 20 cm

Str. 5. – 6.: Dva proslova drugom izdanju / Kruno Pranjić

Str. 7. – 8.: Uz zapiske Tomislava Žigmanova / Ivo Žanić

2003.

56.

DÍAZ Eterovic, Ramón

Sedmero Simenonove djece / Ramón Díaz Eterovic ; prevela sa španjolskog Željka Lovrenčić. – Zagreb : Nakladni zavod Matice hrvatske ; Hrvatska matica iseljenika, 2003. – 312 str. ; 19 cm. – (Posebno izdanje)

Prijevod djela: Los siete hijos de Simenon

Bilješka o piscu / Željka Lovrenčić

57.

HUSTIĆ, Bogumil

Ilegalno preko Alpa do Južne Amerike / Bogumil Hustić. – Zagreb : Nakladni zavod Matice hrvatske ; Hrvatska matica iseljenika, 2003. – 155 str. ; 20 cm. – (Posebno izdanje)

Bilješka o autoru: str. 153

2004.

58.

MURSALO, Tvrtko Andrija

Hrvati na jugu Afrike : (1757. – 1997.) / Tvrtko Andrija Mursalo. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Nakladni zavod Matice hrvatske, 2003. – 204 str. : ilustr. ; 20 cm. – (Posebna izdanja)

Bilješka o piscu: str. 179. – 182.

59.

TRGOVCI i pomorci Boke : Klovićevi dvori, rujan 2003 / [autori kataloga Milena Vujošević... [et al.]. – Zagreb : Matica iseljenika Hrvatske, Turistička zajednica grada ; Kotor : Hrvatsko građansko društvo, 2003. – 94 str. : ilustr. ; 22 cm

Katalog

Str. 3. – 13.: Predgovor / Miloš Milošević

Prijevod Predgovora na engleski / Joško Katelan

60.

UGLEDNI hrvatski znanstvenici u svijetu = Distinguished Croatian scientists in the world. – 2. dio / urednik Janko Herak. – Zagreb : Hrvatsko-američko društvo ; Hrvatska matica iseljenika ; Farmaceutsko-biokemijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 2003. – 226 str. ; ilustr. ; 24 cm

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Str. 7. – 8.: Predgovor / Janko Herak

Bibliografija pojedinih znanstvenika uz tekst

61.

NAD vremenom i ognjištem / [izabrali : Stjepan Blažetin, Ivan Slišurić, Đuro Vidmarović ; urednik Ivan de Villa]. – Rešetari : KLD „Rešetari“, 2004. – 167 str. ; 20 cm

Stihovi

Pokrovitelji: Brodsko-posavska županija, Slavonski Brod ; Hrvatska matica iseljenika, Zagreb

O pjesnicima: str. 166. – 187.

62.

BAČIĆ-Serdarević, Ivana

Sol Elafita / [stihovi i crteži] Ivana Bačić-Serdarević. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika ; Sydney : Croatian studies centre, Macquarie university, 2004. – 243 str. : ilustr. ; 20 cm

Str. 205. – 214.: Iz slikarsko-poetske prizme / Pero Milostić Tragetir

Str. 221. – 234.: Recenzija / Živan Filippi

2005.

63.

ČIZMIĆ, Ivan, Sopta, Marin, Šakić Vlado

Iseljena Hrvatska / - Zagreb : Golden marketing - Tehnička knjiga : Institut za društvena istraživanja Ivo Pilar i Hrvatska matica iseljenika, 2005. - 503 str. : ilustr.(pretežno u bojama); 30 cm.

Bibliografija: str. 489-490. - Imensko kazalo. -

64.

ĆORIĆ, Šimun Šito

S one strane granice : izabrani interviui i dokumenti / Šimun Šito Ćorić. – Mostar : Fram – Ziral ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2005. – 252 str. : ilustr. ; 24 cm

Str. 243. – 244.: Pogovor : Šimun Šito Ćorić : na raskrižju iseljene i domovinske Hrvatske / Josip Gracin

65.

HRVATSKA knjiga izvan Hrvatske : duhovna integracija hrvatskog naroda ; izložba nakladničke djelatnosti iz hrvatskog iseljništva, kao i zemalja u kojima žive hrvatske manjine te Bosne i Hercegovine ; 28. međunarodni sajam knjiga i učila, Interliber održan od 8. do 12. 11. 2005. / autorice izložbe Vesna Kukavica, Željka Lovrenčić ; urednica kataloga Željka Lovrenčić. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2005. – 248 str. : ilustr. ; 29 cm

Str. 7. – 8. Pozdravna riječ / Nikola Jelinčić

Str. 9: Pisana riječ za budućnost hrvatskog naroda / Domagoj Ante Petrić

Str. 11. – 13.: Nakladnička djelatnost hrvatskog iseljništva / Vesna Kukavica

Str. 15. – 16.: O izložbi hrvatskih knjiga izvan Hrvatske / Željka Lovrenčić

Nadopune kataloga izložbe (posebno tiskan dodatak.) – 15 str.

66.

IZBLIZA Hrvati u Australiji = Close-up Croatians in Australia : [Muzej Mimara, Zagreb, 21. 1. – 10. 2. 2005.] / [prijevod Neven Ferenčić ; urednica kataloga Silvija Letica : suradnice Lada Kanajet Šimić, Melita Matijević.]. – Zagreb ; Hrvatska matica iseljenika, 2005. – 64 str. : ilustr. u bojama ; 28 cm

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku

Str. 5. – 7.: Australijski Hrvati na početku 21. stoljeća = Australian Croatians at the beginning of the 21th century / Veljka (Val Colić-Peisker)
Str. 8. – 9.: Pastoralna skrb za Hrvate katolike u Australiji = Pastoral care for the catholic Croatians in Australia / Vladimir Stanković
Str. 10. – 13.: Hrvatske škole u Australiji = Croatian schools in Australia / Ivan Butković
Str. 19. – 20.: Australijski Hrvati i šport = Australian Croatians and sports / Ante Pavlović

67.

KUKAVICA, Vesna

Iseljenički horizonti : prikazi i feljtoni / Vesna Kukavica. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2005. – 133 str. ; 21 cm. – (Biblioteka Hrvati u svijetu)

Bilješka o autorici: str. 129

Str. 131. – 133.: Iz recenzije : različiti aspekti iseljeničkog života / Ivan Čizmić

Literatura: str. 127. – 128.

68.

PENAVA, Šimun

Hrvatski domovinski rat / : kronologija rata u Hrvatskoj 1990. - 1995. / Šimun Penava. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, [2005.]. - 32 str. : ilustr. ; 28 cm.

69.

RADOŠ, Ranko

Hrvatski iseljenici i integracija Republike Hrvatske u EU / Ranko Radoš. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Dokumentacijsko informativno središte, 2005. – 191 str. : ilustr. ; 24 cm

Autorova slika i bilješka o njemu na omotu

Bibliografija: Str. 171. - 176. i uz tekst

Summary

70.

ŠKVORC, Boris

Australijski Hrvati : mitovi i stvarnost : rasprave i eseji o hrvatskoj emigrantskoj književnosti, egzilantima i imaginarnoj Hrvatskoj / Boris Škvorc. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2005. – 224 str. : ilustr. ; 23 cm. – (Biblioteka Hrvati u svijetu; knj. 1)

Bilješka o autoru i autorova slika: str. 10

Str. 207. – 209.: Pogovor : Protiv hrvatskih vjetrenjača : Ili kompendij za australsku Hrvatsku / Vinko Brešić

Str. 211. – 212.: Kako uopće znanstveno pristupiti pitanju našega iseljeničtva / Vladimir Goss

Str. 212. – 214. : Integracijski procesi u australsko društvo za Škvorca su pravi izazov / Ivan Čizmić

Literatura i sažeci na engleskom jeziku uz svako poglavlje

71.

TOTCH Naumova, Ljerka

Vrijeme koje više nije moje / Ljerka Totch–Naumova. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2005. – 82 str. ; 20 cm

Stihovi

Str. 5. – 8.: Između tišine i krika ili o zbirci stihova Ljerke Totch-Naumove „Vrijeme koje više nije moje“ / Đuro Vidmarović

72.

UGLEDNI hrvatski znanstvenici u svijetu = Distinguished Croatian scientists in the world. – 3. dio / urednik Janko Herak. – Hrvatsko-američko društvo ; Hrvatska matica iseljenika, 2005. – 259 str. : ilustr. ; 24 cm

Tekst usporedo na hrvatskom i engleskom jeziku
Bibliografija pojedinih znanstvenika uz tekst

2006.

73.

HRVATSKE knjige izvan Hrvatske : hrvatski časopisi izvan Hrvatske : izložba nakladničke djelatnosti iz hrvatskog iseljništva, zemalja u kojima žive hrvatske autohtone manjine te Bosne i Hercegovine / [urednica Vesna Kukavica]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2006. - 215 str. : ilustr. ; 30 cm.

Izložba prikazana na 29. međunarodnom sajmu knjiga i učila Interliber, Zagreb

2007.

74.

aLAUŠIĆ, Ante

Venezuela i Hrvati / Ante Laušić. - Zagreb : Institut za migracije i narodnosti : Hrvatska matica iseljenika, 2007. - 184 str. : ilustr. (djelomice u bojama) ; 24 cm.

Bilješke uz tekst. - Bibliografija: str. 171-172. - Imensko kazalo. –

75.

SALOPEK, Hrvoje

Ogulinsko-modruški rodovi : podrijetlo, povijest, rasprostranjenost, seobe i prezimena stanovništva ogulinskog kraja / Hrvoje Salopek. - Ogulin : Matica hrvatska, Ogranak ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Hrvatsko rodoslovno društvo "Pavao Ritter Vitezović", 2007. - 504 str. : ilustr., zemljop. crteži ; 24 cm.

Autorova slika i bilješka o njemu: str. 503. - Bibliografija: str.481-486. - Summary. - Predmetno kazalo. -

76.

TOTCH-Naumova, Ljerka

Potisnute paralele / Ljerka Totch Naumova ; [predgovor Đuro Vidmarović ; pogovor Sead Begović]. - Rešetari : Književno likovno društvo "Rešetari" ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2007. - 67 str. ; 21 cm.

Stihovi. - Str. 5-7: Hrvatski pjesnički biseri na obalama Vardara / Đuro Vidmarović. - Str. 63-65: Iskonske supstance duhovnoga svijeta ili intimni iskaz nedokučivih prostora / Sead Begović. - Bilješka o autorici: str. 167. –

2008.

77.

KALOGJERA, Branka

Izlaz iz iluzija : studije, eseji, kritike / Branka Kalogjera. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2008. - 144 str. ; 23 cm.(Knjižni niz Hrvatska književnost izvan domovine. Esejistika)

Bilješka o autorici: str. 143. – Bibliografija: str. 141-142; bibliografske bilješke i bilješke uz tekst. -

78.

ŠTAMBUK Mayorga, Patricia Eliana

Lakutaia le kipa : Rosa Yagan Miličić : posljednja karika / Patricia Štambuk M. [Mayorga] ; sa španjolskoga preveo Jerko Ljubetić. - Split : Naklada Bošković ; [Zagreb] : Hrvatska matica iseljenika, 2008. - 135 str. : ilustr. ; 21 cm.(Biblioteka Jeronim ; 5)

Puno ime autorice: Patricia Eliana Štambuk Mayorga. - Prema pogovoru, knjiga je nastala na temelju razgovora autorice vođenih s Rozom Yagan. - Slika autorice i bilješka o njoj na omotu. - Prijevod djela: Lakutaia le kipa : Rosa Yagan : el ultimo eslabon. - Zemljop. crteži na unut. str. om. listova. - Rječnik: str. 125-127. - Str. 129-134: Pogovor / Jerko Ljubetić. -

2009.

79.

KALOGJERA, Branka

Amelia Batistich / Branka Kalogjera. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2009. - 144 str. ; 21 cm.

Bilješka o autorici: str. 141.. - Bibliografija: str. 138-139 ; Bibliografske bilješke uz tekst.. -

2011.

80.

BEZIĆ Filipović, Branka

Ivan Lupis-Vukić : prvi iseljenički novinar / Branka Bezić Filipović. - Split : Hrvatska matica iseljenika, 2011. - 109 str. : ilustr., faks. ; 27 cm.

81.

BRANKO Marić: Korijeni : [skulpture, crteži, akryll, ulja na platnu, fotografije] : [Hrvatska Matica iseljenika, Zagreb, 27. travanj 2011. [i] Gradski muzej Vinkovci, Galerija likovnih umjetnosti "Slavko Kopač", 17. svibanj 2011. [i] Muzej Široki Brijeg, Franjevačka galerija, Šimićevi susreti 2011.] / [autori teksta Ivica Belamarić, Velimira Marić ; prijevod na engleski i njemački Suzana Sesvečan Lozina, Alan Benković ; fotografije Domagoj Lozina, Dragutin Olwitz, Krešimir Lendić]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2011. - 16 str. : ilustr. u bojama ; 25 cm.

Katalog izložbe. - Slika autora.. - Nakl. 1500 primj.. - Predgovor: str. 3.. - Bilješka o umjetniku: str. 14.. - Tekst usporedo na hrv., engl. i njem. jeziku.. -

82.

KRISTIAN Kreković, [pintor Croata-Peruano] : 1901.-1985., [Zagreb, Moderna galerija, 04. 10. 2011., Zagreb, Etnografski muzej, 06. 10. 2011.] / [prevoditelji Neven Stipica (engleski), Karlo Budor, Silvana Luetić (španjolski) ; koordinatorica projekta Ljerka Galic]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2011. - 37 str. : ilustr. u bojama ; 30 cm.

Katalog izložbe. - Str. 24-29: Usporedni svijet Kristiana Krekovića: Crteži iz donacije Republici Hrvatskoj = El mundo paralelo de Kristian Kreković: Los dibujos de la donación hecha a la República de Croacia = Parallel world of Kristian Kreković: Drawings from the donation made to the republic of Croatia / Dajana Vlaisavljević.. - Životopis ; Biografija ; Biography: str. 6-7. - Tekst na hrv., engl. i španj. jeziku. -

83.

ŠČUKANEC, Aleksandra

Njemačko-hrvatski jezični dodiri u Gradišću / Aleksandra Ščukanec ; [autor predgovora Velimir Piškorec]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika ; Trajštof : Znanstveni institut Gradišćanskih Hrvatov, 2011. - 432 str. ; 23 cm.

Predgovor: str. 11-14.. - Rječnik modela i replika: str. 259-397.. - Bilješka o autorici: str. 431.. - Bibliografija: str. 419-428.. - Sažetak ; Summary ; Zusammenfassung. - Kazalo replika.. -

84.

TRADICIJSKO ruho Hrvata u Vojvodini : Hrvatska matica iseljenika, 7.-29. prosinca 2011. / [autor izložbe i urednik kataloga Josip Forjan ; autori stručnih tekstova Josip Forjan, Krunoslav Šokac, Ivan Terzić]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2011. - 23 str. : ilustr. (pretežito u bojama) ; 30 cm.

Katalog izložbe.. - Obljetnica Hrvatske matice iseljenika.. -

2012.

85.

MARTIĆ, Zvonko

Tradicijski nakit Hrvata u Bosni i Hercegovini iz etnografske zbirke "Karmel sv. Ilije", Buško jezero, Tomislavgrad : [Zagreb], Hrvatska matica iseljenika, 5.-19. prosinca 2012.] / [autor izložbe i kataloga Zvonko Martić ; fotografije Jasmin Fazlagić]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2012. - 16 str. : ilustr. u bojama ; 24 cm.

Katalog izložbe.. -

2013.

86.

BEZIĆ Filipović, Branka

Jedan za sve, svi za jednoga : povodom 130 godina Dobrovoljnog vatrogasnog društva Split / Branka Bezić Filipović. - Split : Hrvatska matica iseljenika, 2013. - 108 str. : ilustr. (djelomice u bojama), faks. ; 31 cm.

Bibliografske bilješke uz tekst.. -

87.

KAMEN i odmaci : [pjesme] / [odabir radova Ivan Slišurić ; urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Nova Gradiška : Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2013. - 263 str. ; 22 cm.

88.

KOSOVIĆ-Makić, Marija

Matici domovini / Marija Kosović-Makić. - Rešetari : KLD "Rešetari" Nova Gradiška : Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2013. - 88 str. ; 22 cm.

Stihovi. - Str. 5-9: O pjesmama Marije Kosović-Makić, Hrvatice iz Sydneya / Đuro Vidmarović. -

89.

KUKAVICA, Vesna

Umreženi identiteti : izbor publicističkih radova / Vesna Kukavica. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2013. - 313 str. ; 21 cm.(Biblioteka Posebna izdanja / Hrvatska matica iseljenika ; knj. 3)

Bilješka o autorici: str. 297-298.. - Bibliografija: str. 293-295.. - Imensko kazalo.. -

90.

POLEGUBIĆ, Adolf

Kolijevka od kamena / Adolf Polegubić. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2013. - 87 str. ; 19 cm.(Biblioteka Posebna izdanja / Hrvatska matica iseljenika ; knj. 2)

Stihovi. - Slika autora i bilješka o njemu: str. 83-85.

91.

RECEPT za sreću : poezija mladih / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Nova Gradiška : Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2013. - 95 str. ; 21 cm.

92.

SPOMENAK : monografija Male škole hrvatskoga jezika i kulture : 1993.-2012. / [urednica Lada Kanajet Šimić]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2013. - 116 str. : ilustr. u bojama ; 29 cm.

93.

TOTCH-Naumova, Ljerka

Nemir koji nije imao ime / Ljerka Totch Naumova ; [pogovor Marin Knezović]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Nova Gradiška : Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2013. - 110 str. ; 21 cm.

Stihovi. - Pogovor: str. 108. - Bilješka o autorici: str. 109-110. -

2014.

94.

HAJSZAN, Robert

Gradišćanskohrvatske panonske teme (1) / Robert Hajszan Panonski. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2014. - 119 str. : ilustr. ; 24 cm.

Str. 6-7: Predgovor / Vesna Kukavica.. – Str. 8-10: O Hrvatima u Gradišću s različitih aspekata / Sanja Vulić.. – Slika autora i bilješka o njemu: str. 118.. – Bibliografske bilješke uz pojedina poglavlja.. –

95.

IZMEĐU tijela i snova : [pjesme] / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" Nova Gradiška : Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2014. - 268 str. ; 21 cm.

96.

KOLENDIĆ, Ante

Ante Kolendić, Mišo Babić : art exhibiton : Dominikanski samostan, Dubrovnik, 23.06.-15.07. 2014., Knežev dvor, Ston, 19.07.-10.08. 2014., Muzej grada Trogira, Trogir, 16.09.-28.09. 2014. / [predgovor Stanko Špoljarić ; fotografije Ante Kolendić, Mišo Babić]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2014. - 16 str. : ilustr. u bojama ; 30 cm.

Katalog izložbe. –

97.

NA DUŠI mi pjesma : poezija mladih / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Nova Gradiška : Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2014. - 104 str. ; 21 cm.

2015.

98.

ČAROBNA torba : poezija mladih / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" Nova Gradiška : Tiskara Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2015. - 75 str. ; 21 cm.

99.

MODRI otkosi nesanice / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" Nova Gradiška : Tiskara Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2015. - 335 str. ; 21 cm.

2016.

100.

ZNANSTVENO-stručni skup Život i djelo dr. Tihomila Rađe (1 ; 2012 ; Sinj)

Tihomil Rađa – društveni kontekst hrvatske intelektualne liberalno-demokratske emigracije : zbornik radova / urednica Marina Perić Kaselj. - Zagreb : Institut za migracije i narodnosti : Hrvatska matica iseljenika, 2016. - 338 str. ; 24 cm.

Str. 15-23: Predgovor / Aleksandar Vukić.. - Bilješke o autorima: str. 293-299.. - Str. 303-305: Životopis Tihomila Rađe / Jakov Žižić. - Bilješke uz tekst.. - Bibliografija uz pojedine radove; bibliografske bilješke uz tekst.. -

101.

IZMEĐU kamena i svitanja : [pjesme] / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Nova Gradiška : Tiskara Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, 2016. - 290 str. ; 21 cm.

Str. 5-6: Novi korak, devetnaesti / Ivan Slišurić.. - Bilješke o autorima: str. 243-281.. -

102.

POTPISI djetinjstva : poezija mladih [KLD Rešetari] / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Nova Gradiška : Tiskara Arca ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2016. - 58 str. ; 21 cm.

Str. 5-7: Predgovor / Gabrijela Vojvodić.. –

2017.

103.

DALJE do riječi : [pjesme] / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Laze : Tiskara Nova Gradiška ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, 2017. - 231 str. ; 21 cm.

KAPI duše : stihovani potpisi mladih pjesnika / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Laze : Tiskara Nova Gradiška ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, 2017. - 79 str. ; 21 cm.

104.

TOTCH-Naumova, Ljerka

Nevidljiva vrata / Ljerka Toth Naumova. - Skopje : Zajednica Hrvata u Republici Makedoniji ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2017. - 106 str. ; 21 cm.

Stihovi.. - Životopis: str. 101-102.. -

2018.

105.

RUMENILO riječi : poezija mladih / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : Književno likovno društvo "Rešetari" ; Nova Gradiška : Tiskara Nova Gradiška ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, 2018. - 50 str. ; 21 cm.

106.

UMJESTO mojih ruku : [pjesme] / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : Književno likovno društvo "Rešetari" ; Nova Gradiška : Tiskara Nova Gradiška ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, 2018. - 190 str. ; 21 cm.

107.

ŽUPIĆ, Jozo

Apostolsko djelovanje hrvatskih sestara u inozemstvu / Župić Jozo. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : J. Župić, 2018. - 207 str. : ilustr. u bojama ; 25 cm.

Bilješka o autoru: str. 204-205.. – Str. 5-8: Predgovor / Vesna Kukavica.. – Bibliografija: str. 201-203.. -

2019.

108.

OPET sam ulovio tišinu / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : KLD "Rešetari" ; Nova Gradiška : Tiskara Nova Gradiška ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, 2019. - 187 str. ; 21 cm.

Stihovi.. - Biografije autora: str. 162-182.. -

2020.

109.

JURIŠIĆ, Snježana

Programi tradicijske kulture : škola hrvatskog folklora / [autorica i urednica Snježana Jurišić ; stručni suradnici Tibor Bün ... [et al.] ; fotografije Snježana Jurišić ... et al.]. - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2020. - 30 str. : ilustr. u bojama ; 25 cm.

110.

LEKSIKON hrvatskoga iseljništva i manjina / Vlado Šakić, Ljiljana Dobrovšak (ur.). - Zagreb : Institut društvenih znanosti Ivo Pilar : Hrvatska matica iseljenika, 2020. - 1096 str. ; 30 cm. (Biblioteka Posebna izdanja / Institut društvenih znanosti Ivo Pilar)

111.

NEBESKO valovlje / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : Književno likovno društvo "Rešetari" ; Nova Gradiška : Tiskara Nova Gradiška ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, 2020. - 260 str. ; 21 cm.

Stihovi. -

112.

ZELENILO stihova : poezija mladih / [urednik Ivan De Villa]. - Rešetari : Književno likovno društvo "Rešetari" ; Nova Gradiška : Tiskara Nova Gradiška ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika : Državni ured za Hrvate izvan Republike Hrvatske, 2020. - 92 str. ; 21 cm.

ABECEDNI POPIS MONOGRAFIJSKIH IZDANJA PO AUTORIMA ODNOSNO PO NASLOVIMA IZDANJA

ANTIĆ, Ljubomir

Los Croatas y America. – Zagreb, 2001. (47)

ANTIĆ, Ljubomir

Hrvati i Amerika. – 2. dopunjeno izdanje, 2002. (52)

BAČIĆ-Serdarević, Ivana

Sol Elafita : stihovi i crteži. – Zagreb, Sydney, 2004. (62)

BARAC-Kostrenčić, Višnja

Učimo hrvatski : prvi stupanj. – Zagreb, 1982. (13)

BATISTICH, Amelia

Pjevaj vilo u planini. – Zagreb, 1981. (9)

BEZIĆ Filipović, Branka

Ivan Lupis-Vukić : prvi iseljenički novinar. – Split, 2011. (80)

BEZIĆ Filipović, Branka

Jedan za sve, svi za jednoga : povodom 130 godina Dobrovoljnog vatrogasnog društva Split. – 2013. (86)

BRANKO Marić: Korijeni : [skulpture, crteži, akryll, ulja na platnu, fotografije]. – Zagreb, 2011. (81)

La CHIESA ferita in Croazia. – Zagreb, 1997. (32)

CVJETOVI i sjeme. – Rešetari, Zagreb, 2001. (48)

ČAROBNA torba : poezija mladih. – Rešetari ; Zagreb, 2015. (98)

ČIZMIĆ, Ivan

Iz Dalmacije u Novi Zeland. – Zagreb, 1981. (10)

ČIZMIĆ, Ivan

Iseljena Hrvatska. – Zagreb, 2005. (63)

ČVRLJAK, Krešimir

Znameniti putnici u Skradinu i na Krki. – Skradin, Zagreb, 1955. (23)

ĆORIĆ, Šimun Šito

S one strane granice. – Mostar, Zagreb, 2005. (64)

ĆOSIĆ, Anto

Ne možeš vječno živjeti. – Zagreb, 1998. (37)

DALJE do riječi : [pjesme]. – Rešetari ; Zagreb, 2017. (103)

DÍAZ Eterović, Ramón

Ne zaljubljuj se u stranca. – Zagreb, 2001. (49)

DÍAZ Eterović, Ramón

Sedmero Simenove djece. – Zagreb, 2003. (56)

DODIRI svjetova – Hrvatska i Chile. – Zagreb, 2001. (50)

DUČMELIĆ, Zdravko

Zdravko Dučmelić. – Zagreb, 1983. (14)

20 (dvadeseti) festival Omladinske kulturne federacije Hrvatske bratske zajednice. – Zagreb, 1986. (18)

GREGORY, Nina

Nina Gregory : slike. – Zagreb, Melbourne, 1985. (17)

Hajszan, Robert

Gradišćanskohrvatske panonske teme. – Zagreb, 2014. (94)

HRANILOVIĆ, Nada

Bibliografski pregled rasprava, članaka, osvrti, prikaza [itd.] objavljenih u „Matici“ od 1951. do 1981. i u „Iseljeničkom kalendaru“ od 1955. do 1981. – Zagreb, 1986. (19)

HRVATSKA knjiga izvan Hrvatske : duhovna integracija hrvatskog naroda. – Zagreb, 2005. (65)

HRVATSKE knjige izvan Hrvatske : hrvatski časopisi izvan Hrvatske. – Zagreb, 2006. (73)

HRVATSKI likovni umjetnici iz Bosne i Hercegovine. – Zagreb, 1999. (38)

HRVATSKI Odisej : antologija hrvatske poezije o iseljeništvu od 15. stoljeća do danas. – Zagreb, 1980. (7)

HRVATSKI Odisej : antologija hrvatske poezije o iseljeništvu od 15. stoljeća do danas. – 2. dopunjeno izdanje. – Zagreb, 1986. (20)

HUSTIĆ, Bogumil

Ilegalno preko Alpa do Južne Amerike. – Zagreb, 2003. (57)

ISTAKNUTI hrvatski znanstvenici u Americi. – 1. dio. – Zagreb, 1997. (33)

ISTAKNUTI hrvatski znanstvenici u Americi. – 2. dio. – Zagreb, 1999. (39)

IVANČAN, Ivan

Narodni plesovi i običaji u Hrvata. – Zagreb, 1996. (25)

IZBLIZA Hrvati u Australiji. – Zagreb, 2005. (66)

IZBOR iz narodnih pjesama i plesova. – Zagreb, 1977. (5)

IZBOR iz narodnih pjesama i plesova. – Zagreb, 1978. (6)

IZLOŽBA suvremene hrvatske grafike. – Zagreb, 1995. (24)

IZMEĐU kamena i svitanja : [pjesme]. – Rešetari ; Zagreb, 2016. (101)

IZMEĐU tijela i snova : [pjesme]. – Rešetari ; Zagreb, 2014. (95)

JURIŠIĆ, Snježana

Programi tradicijske kulture : škola hrvatskog folklora. – Zagreb, 2020. (110)

KALOGJERA, Branka

Amelia Batistich. – Zagreb, 2009. (79)

KALOGJERA, Branka

Izlaz iz iluzija : studije, eseji, kritike. – Zagreb, 2008. (77)

KAMEN i odmaci : [pjesme]. – Rešetari ; Zagreb, 2013. (87)

KAPI duše : stihovani potpisi mladih pjesnika. – Rešetari ; Zagreb, 2017. (104)

KOLENDIĆ, Ante

Ante Kolendić, Mišo Babić : art exhibiton. – Zagreb, 2014. (96)

KOSOVIĆ-Makić, Marija

Matici domovini. – Rešetari ; Zagreb, 2013. (88)

KRISTIAN Kreković, [pintor Croata-Peruano] : 1901-1985. – Zagreb, 2011. (82)

KUKAVICA, Vesna

Iseljenički horizonti. – Zagreb, 2005. (67)

KUKAVICA, Vesna

Umreženi identiteti : izbor publicističkih radova. – Zagreb, 2013. (89)

LAUŠIĆ, Ante

Venezuela i Hrvati. – Zagreb, 2007. (74)

LEKSIKON hrvatskoga iseljništva i manjina. – Zagreb, 2020. (111)

MARTIĆ, Zvonko

Tradicijski nakit Hrvata u Bosni i Hercegovini iz etnografske zbirke "Karmel sv. Ilije", Buško jezero, Tomislavgrad. – Zagreb, 2012. (85)

MEĐUNARODNI znanstveni skup „Bleiburg 1945 – 1955“. – Zagreb, 1997. (34)

MEĐUNARODNI znanstveni skup „Jugoistočna Europa 1918. – 1995. (Zadar). – Zagreb, 1996. (26)

MEĐUNARODNI znanstveni skup „Jugoistočna Europa 1918. – 1995. (Dubrovnik). – Zagreb, 1999. (40)

MEŠTROVIĆ, Ivan

Ivan Meštrović (1883 – 1962) u Americi : fotografije radova. – Zagreb, 1983. (15)

MILARDOVIĆ, Anđelko

Srbijanski masovni pokret i hrvatsko pitanje. – Zagreb, 1991. (21)

MODRI otkosi nesanice. – Rešetari ; Zagreb, 2015. (99)

MURSALO, Tvrtko Andrija

Hrvati na jugu Afrike : (1757. – 1997.). – Zagreb, 2003. (58)

NA DUŠI mi pjesma : poezija mladih.- Rešetari ; Zagreb, 2014. (97)

NAD vremenom i ognjištem. – Rešetari, 2004. (61)

NEBESKO valovlje.- Rešetari ; Zagreb, 2020. (112)

OPET sam ulovio tišinu. – Rešetari ; Zagreb, 2019. (109)

PENAVA, Šimun

Hrvatski domovinski rat. - Zagreb, [2005.]. (68)

POLEGUBIĆ, Adolf

Kolijevka od kamena. – Zagreb, 2013. (90)

POTPISI djetinjstva : poezija mladih.- Rešetari ; Zagreb, 2016. (102)

PRPIĆ, Božo

Preko Atlantika u partizane. – Zagreb, 1955. (2)

PRPIĆ, Jure

Hrvati u Americi. – Zagreb, 1997. (35)

RADOŠ, Ranko

Hrvatski iseljenici i integracija Republike Hrvatske u EU. – Zagreb, 2005. (69)

RANJENA crkva u Hrvatskoj : uništavanje sakralnih objekata u Hrvatskoj (1981. – 1995.). – Zagreb, 1996. (27)

RASPLETENI snovi : pjesništvo literarne sekcije KUD-a „Rešetari“ i hrvatskih pjesnika u iseljeništvu. – Rešetari, Bern, Zagreb, 2000. (44)

RECEPT za sreću : poezija mladih. – Rešetari ; Zagreb, 2013. (91)

RUKAVINA, Vlatko

Hrvatski stvaraoci u Zemunu. – Zagreb, 1999. (41)

RUMENILO riječi : poezija mladih. – Rešetari ; Zagreb, 2018. (106)

RODNOJ grudi : iseljenici Jugoslavije svom „starom kraju“. – Zagreb, 1951. (1)

RUŽIČKA, Othmar

Fotografijom protiv zaborava : Moravski Hrvati početkom 20. stoljeća na fotografijama Othmara Ružičke. – Zagreb, 2001. (51)

SALOPEK, Hrvoje

Ogulinsko-modruški rodovi : podrijetlo, povijest, rasprostranjenost, seobe i prezimena stanovništva ogulinskog kraja. – Ogulin ; Zagreb, 2007. (75)

SALOPEK, Hrvoje

Stari rodovi Ogulinsko-modruške udoline. – Ogulin ; Zagreb, 1999. (42)

SALOPEK, Hrvoje

Stari rodovi Ogulinsko-modruške udoline. 2. izd. – Ogulin ; Zagreb, 2000. (45)

SEKULIĆ, Ante

Književnost podunavskih Hrvata u XX. stoljeću. – Zagreb, 1996. (28)

SKUPLJENA baština : suvremeno hrvatsko pjesništvo 1940. – 1990. – Zagreb, Budimpešta, 1993. (22)

SLAVUJ na dlanu. – Rešetari, 2002. (53)

SMOLJAN, Ivo

Tito i iseljenici = Tito and the emigrants. – Zagreb, 1984. (16)

SMOLJAN, Ivo

Upoznajte Hrvatsku bratsku zajednicu. – Zagreb, 1974. (4)

SPOMENAK : monografija Male škole hrvatskoga jezika i kulture. – Zagreb, 2013. (92)

SVIM na zemlji mir, veselje. – Zagreb, 1996. (29)

ŠAROŠEC, Đuro

- Tisućgodišnje veze Hrvata i Mađara. – Zagreb, 1999. (43)
- ŠČUKANEC, Aleksandra**
Njemačko-hrvatski jezični dodiri u Gradišću. – Zagreb ; Trajštof, 2011. (83)
- ŠENOA, August**
Seljačka buna. – Zagreb, 1973. (3)
- ŠKVORC, Boris**
Australски Hrvati : mitovi i stvarnost. – Zagreb, 2005. (70)
- ŠOVAGOVIĆ, Đuro**
Mostovi preko žica tamburica. – Osijek, 1981. (8)
- ŠTAMBUK Mayorga, Patricia Eliana**
Lakutaia le kipa : Rosa Yagan Miličić : posljednja karika. – Split ; Zagreb, 2008. (78)
- TOTCH Naumova, Ljerka**
Nemir koji nije imao ime. – Rešetari ; Zagreb, 2013. (93)
- TOTCH-Naumova, Ljerka**
Nevidljiva vrata. – Skopje ; Zagreb, 2017. (105)
- TOTCH Naumova, Ljerka**
Potisnute paralele. – Rešetari ; Zagreb, 2007. (76)
- TOTCH Naumova, Ljerka**
Vrijeme koje više nije moje. – Zagreb, 2005. (71)
- TRADICIJSKO** ruho Hrvata u Vojvodini. – Zagreb, 2011. (84)
- TRGOVCI** i pomorci Boke [katalog]. – Zagreb ; Kotor, 2003. (59)
- UČIMO** hrvatski : 1. stupanj : priručnik za nastavnike. – Zagreb, 1982. (12)
- UČIMO** hrvatski : 1 stupanj : priručnik za studente. – Zagreb, 1982. (11)
- UGLEDNI** hrvatski znanstvenici u svijetu. – 1. dio. – Zagreb, 2002. (54)
- UGLEDNI** hrvatski znanstvenici u svijetu. – 2. dio. – Zagreb, 2003. (60)
- UGLEDNI** hrvatski znanstvenici u svijetu. – 3. dio. – Zagreb, 2005. (72)
- UMJESTO** mojih ruku : [pjesme]. – Rešetari ; Zagreb, 2018. (107)
- Die **VERWUNDETE** Kirche in Kroatien. – Zagreb, 1996. (30)

The **WOUNDED** church in Croatia. – Zagreb, 1996. (31)

ZELENILO stihova : poezija mladih. – Rešetari ; Zagreb, 2020. (113)

ZELIĆ, Naco

Protiv zaborava : Hrvatsko kulturno prosvjetno društvo „Matija Gubec“, Tavankut. – Zagreb, 2000. (46)

ZNANSTVENI Skup „Krbavska bitka i njezine posljedice (Novi Vinodolski). – Zagreb, 1997. (36)

ZNANSTVENO-stručni skup Život i djelo dr. Tihomila Rađe (Sinj). – Zagreb, 2016. (100)

ŽIGMANOV, Tomislav

Iza efemerija svakodnevlja. – Zagreb, 2002. (55)

ŽUPIĆ, Jozo

Apostolsko djelovanje hrvatskih sestara u inozemstvu. – Zagreb, 2018. (108)

SERIJSKA IZDANJA
(Abecedni raspored po naslovima)

DANI hrvatskog pučkog teatra (1995-; Hercegovac)

Dani hrvatskog pučkog teatra, Hercegovac, 1955. - . / organizator Općina Hercegovac ; urednik Hrvoje Salopek, Vesna Kukavica ; od 1996. urednik Hrvoje Salopek. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1995. - . : ilustr. ; 20 cm

- I, 1995, 3. – 5. veljače
- II, 1996, 1. – 4 veljače
- III, 1997, 7. – 9. veljače
- IV, 1998, 6. – 8. veljače
- V, 1999, 12. – 14. veljače
- VI, 2000, 18. – 20. veljače
- VII, 2001, 9. – 11. veljače
- VIII, 2002, 22. – 24. veljače
- IX, 2003, 28. veljače – 2. ožujka
- X, 2004, 27. – 29. veljače
- XI, 2005. 25. – 27. veljače

GLASNIK ... Foruma hrvatskih manjina / urednici Hrvoje Salopek, Marija Hećimović ; Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, [1996] - 1998. ; 24 cm

Godišnje

Opis prema 3(1998)

Br. 1(1996) – 3(1998)

HRVATSKA za mlade – mladi za Hrvatsku = Croatia for youth – youth for Croatia, 1997 – 1992. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika = Croatian heritage foundation, 1997 – 2002. ; 30 cm

Godišnje

[God.] 1997 / uredila Silvija Letica

[God.] 1998.-2001 / Silvija Letica, Lada Kanajet

[God.] 2002. / Silvija Letica, Melita Matijević, Mirna Perušina

Tekst na hrvatskom, engleskom i španjolskom jeziku

HRVATSKI iseljenički zbornik... = Croatian emigrant almanac... = Anuario para la emigración croata... / urednik, editor, editora en jefe Vesna Kukavica, 1992 - . – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1992. - . : ilustr. ; 23 cm

Godišnje

Usporedni stvarni naslov od 2000.; 1992. podnaslov : Knjiga Hrvatske matice iseljenika; 1993. – 1994. : Godišnjak hrvatske matice iseljenika ; Nastavlja se na Iseljenički kalendar
Opis prema 2006.

Urednici

1992, Vinko Nikolić

1993, Boris Maruna, nenad Goll

1994, Boris Maruna

1995 – 1996, Aleksander Ravlić

1997, Ante Beljo, Aleksander Ravlić, Diana Šimurina-Šoufek

1998 – 1999, Aleksander Ravlić
2000 – Vesna Kukavica
Sažeci ; Summaries ; Resumenes

ISELJENIČKI kalendar ... - Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1955 – 1991. ; 23 cm ; 36 sv.

Godišnje

Urednici [gl. i odg. ur.]

1955. – 1959.: Šime Balen

1960. – 1962.: Ivan Krolo

1963. – 1973.: Danilo Čović

1974. – 1990.: Ivo Smoljan

1991.: Boris Maruna

Nastavlja se kao Hrvatski iseljenički zbornik

MATICA : mjesečna revija za hrvatske zajednice u svijetu = monthly magazine for Croatian communities abroad = revista mensual par las comunidades croatas del mundo. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1(1951) do god. 40(1990), br. 6-7 objavljujvana pod istim stvarnim naslovom : Matica ; od god. 40(1990), br. 1 – 2 do god. 43(1993), br. 2 : Nova matica ; od god. 43(1993), br. 3 ponovno pod naslovom Matica

Mjesečno

Urednici:

Od god. 1(1951), br. 1 do god. 3(1953), br. 4: Dinko Foretić

Od god. 3(1953), br. 5 do god. 9(1959), br. 5: Šime Balen

Od god. 9(1959), br. 6 do god. 11(1961): Ivan Krolo

Od god. 12(1962) do god. 22(1972), br. 10: Danilo Čović

God. 22(1972), br. 11-12 (1972): Sonja Matošec

Od god. 23(1973) do god. 40(1990), br. 6-7: Ivo Smoljan

Od god. 40(1990) do god 41(1991), br. 7: Boris Maruna

Od god. 41(1991), br. 8-9 do god. 42(1992), br. 10, Nenad Goll

Od god. 42(1992), br. 11 do god. 45(1995), br. 4: Boris Maruna

Od god. 45(1995), br. 5 do god. 51(2001), br. 12: Nenad Goll

God. 52(2002), br. 1: Urednički kolegij

Od god. 52(2002), br. 2 do god. 53(2003), br. 8: Tihomir Dujmović

Od god. 53(2003), br. 9 do god. 54(2004), br. 3: Stjepo Martinović

Od god. 54(2004), br. 4 do god. 55(2005) br. 6 : Nenad Zakarija

Od god. 55(2006), br. 7 do god 66(2018) br.7 : Hrvoje Salopek

Od god. 66 (2018), br. 8 ; Ljerka Galic

NAJSELO... : nagrada za kulturu Hrvatske matice iseljenika [za najuspješnije selo hrvatskih manjina u Europi], 1996. - . / urednik : Hrvoje Salopek : Najselo 2005 : Petar Tyran. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1996. - . : ilustr. u bojama ; 23 cm

Godišnje

1996, Pinkovac – Güttenbach (Austrija) 1997,

Martinci – Felszentmárton (Mađarska) 1998,

Karaševo – Carašova (Rumunjska) 1999,

Petrovo Selo – Szentpéterfa (Mađarska) 2000,

Mjenovo – Kroatisch Minihof (Austrija)

- 2001, Klokočić – Clocotici (Rumunjska)
- 2002, Tavankut (Jugoslavija)
- 2003, Sumarton – Tótszentméton (Mađarska)
- 2004, Bački Monoštor (Srbija i Crna Gora)
- 2005, Novo Selo – Neudorf (Austrija)

TJEDAN hrvatskih manjina ([1] ; Zagreb)

Tjedan hrvatskih manjina. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 1993. - : ilustr. ; 20 cm

- /1/ Tjedan Gradišćanskih Hrvata, Zagreb, 26. 8. – 5. 9. 1993. / priredila Nardi Jevšovar Čanić. – Zagreb, 1993.: 67 str.
- /2/ Tjedan Hrvata iz Rumunjske, Zagreb, 20. – 26. 6. 1994. / ur. Božica Ercegović Jambrović. – Zagreb, 1994. – 43 str.
Za godinu 1995. nije tiskana prigodna publikacija
- /3/ Tjedan moliških Hrvata, Zagreb, 16. – 21. 6. 1996./ urednik Hrvoje Salopek. – Zagreb, 1996. – 53 str.
- /4/ Tjedan Hrvata iz Mađarske, Zagreb, 16. – 22. lipnja 1997. / urednik Hrvoje Salopek. – Zagreb, 1997. – 56 str.
- /5/ Tjedan Hrvata iz Vojvodine. Zagreb, 15. do 21. lipnja 1998. / urednik Hrvoje Salopek. – Zagreb, 1998. – 116 str.
Za 1999. godinu nije tiskana prigodna publikacija
- /6/ Tjedan Hrvata iz Slovačke, Zagreb, 18. do 24. rujna 2000. / urednik Hrvoje Salopek. – Zagreb, 2000. – 44 str.
- /8/ Osmi tjedan hrvatskih manjina, Zagreb, 23. do 29. rujna 2003. / urednik Tripo Schubert. – Zagreb, 2002. – 19 str.
- /9/ Tjedan Hrvata iz Crne Gore, Zagreb, 22. – 28. rujna 2003. / urednik Tripo Schubert. – Zagreb, Kotor, 2003. – 36 str.
- /10/ 10. (deseti) tjedan hrvatskih manjina, Zagreb, 20. – 25. rujna 2004. / urednik Hrvoje Salopek ; suradnica Marija Hećimović
- /11/ Tjedan Hrvata iz Makedonije, Zagreb, 26. – 29. rujna 2005. / pripremili Hrvoje Salopek, Ljubomir Brangjolica. – Zagreb, Skopje, 2005. - /9/ str.

ELEKTRONIČKA GRAĐA

ANTIĆ, Ljubomir

Los Croatas y América [Elektronička građa] / Ljubomir Antić ; traductora al español Željka Lovrenčić. – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika = Fundación para la emigración croata, [2002] ; 12 cm

Stv. nasl. s početnog zaslona. – Dostupno i u tiskanom obliku. – Zahtjevi sustava : PC ; Windows 95

Prijevod djela : Hrvati i Amerika

HRVATSKA matica iseljenika [Elektronička građa] Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, [2001] - .

Osuvremenjuje se u neredovitim vremenskim razmacima. – Tekst na hrv., engl. i na španjol. jeziku. – Stvarni naslov s naslovnice. – Usporedni stvarni naslov u zaglavlju HTML : La fundación para la emigración croata = Croatian heritage foundation. – Opis građe dana : 1. 9. 2003. ; zadnji opis prema verziji dana: 20. 12. 2005. – Mrežno mjesto. – Pristup: World Wide Web.

HRVATSKI iseljenički zbornik... [Elektronička građa] / Glavna i odgovorna urednica Vesna Kukavica. 2001 - . Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2002 - .

Stvarni naslov s naslovnice. – Opis građe prema 2005. dana: 10. 04. 2002. ; zadnji opis građe prema 2005. dana: 6. 04. 2006. – Sažeci: Summaries ; Resumenes. – Pristup: World Wide Web ; ranije dostupno na URL: <http://zagreb.matis.hr/zbornik/> u formatu HTML.

HRVATSKI iseljenički zbornik... [Elektronička građa] / urednica, editor, editora en jefe Vesna Kukavica : 2002 - . - Zagreb, Hrvatska matica iseljenika, 2002 - . – Optički disk (CD-ROM) ; 12 cm

Godišnje. – Tekst na hrv., engl. i španjol. jeziku. – Stvarni naslov s naslovnice. – Opis građe prema 2003. – Sažeci: Summaries ; Resumenes – Zahtjevi sustava: Pentium ; min. 24 MB RAM-a ; Microsoft Windows 95 ; CD-ROM čitač

MATICA [Elektronička građa] : mjesečna revija za hrvatske zajednice u svijetu = monthly magazine for Croatian communities abroad : 2005, br. = no. 1(siječanj = January) - . – Zagreb : Hrvatska matica iseljenika, 2005 - .

Mjesečno. – Stv. nasl. s nasl. zaslona. – Opis građe prema 2005, br. = no. 1 dana: 10. 06. 2005. – Mrežni časopis. – Zahtjevi sustava: Adobe Acrobat Reader. – Pristup: World Wide Web.

Biblioteka

Poseban izdanja - *bibliografije*

Nakladnik

Hrvatska matica iseljenika, Trg Stjepana Radića 3, Zagreb

Za nakladnika

Mijo Marić

Priredile

prema općem katalogu Nacionalne i sveučilišne knjižnice, Zagreb
Vesna Kukavica
Nadica Mihaljević

Urednica

Vesna Kukavica

www.matis.hr

Sedamdeset godina s Vama - Hrvatske matice iseljenika